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Sono ammalati : 

Baroni — Barzilai. 
Casini — Cavalletto. 
Farina Luigi — Filì-Astolfone. 
Genala. 
Jannuzzi. 
Marinuzzi — Martelli. 
Patrizi — Puccini — Randaccio. 
Seismit-Doda — Semmola. 
Tacconi — Tasca Vittore — Tenani. 

Sono in missione : 

Clementini. 
Fornari — Franchetti. 
Pompili. 

Comunicazione di domande d'interpellanza e di 
interrogazione* 

Presidente. Intanto che si attende l'esito della 
Votazione comunico alla Camera diverse do-
mande di interpellanze e di interrogazioni. 

L'onorevole Tassi ha presentato la seguente 
domanda di interpellanza ai ministri di agricol-
tura e commercio e di grazia e giustizia: 

u II sottoscritto chiede d'interpellare gli ono-
revoli ministri di agricoltura, industria e com-
mercio e di grazia e giustizia sui loro intendi-
menti in riguardo alla unificazione della legisla-
zione sulla caccia. „ 

Sarà iscritta all'ordine del giorno. 
Lo stesso onorevole Tassi ha presentato una 

interpellanza al ministro dei lavori pubblici, del 
seguente tenore: 

u I sottoscritti chiedono d'interpellare l'ono-
revole ministro dei lavori pubblici sugli intendi-
menti del Governo per liberare il ponte sul 
Trebbia dall'occupazione dannosissima, e che 
dura da troppo tempo, della ferrovia Alessandria-
Piacenza. „ 

Onorevoli ministri accettano? 
C h i m i r r i , ministro di agricoltura e commercio. 

Accetto anche a nome del mio collega Guarda-
sigilli l'interpellanza a noi diretta. 

Branca, ministro dei lavori pubbici. Accetto. 
Presidente. Saranno iscritte nell' ordine del 

giorno secondo il loro turno. 
L'onorevole Yollaro De Lieto ha presentato la 

seguente interpellanza al ministro dei lavori pub-
blici : 

u II sottoscritto chiede d'interpellare il mini-
stro dei lavori pubblici sulla necessità di disporre 
alcuni lavori di urgenza per la stazione di San-
severo (Foggia). „ 

Onorevole ministro accetta? 
Branca, ministro dei lavori pubblici. Accetto. 
Presidente. Sarà iscritta nell' ordine del giorno 

secondo il suo turno. 
L'onorevole Bonghi ha presentato le seguenti 

domande d'interrogazioni : 
a II sottoscritto chiede d'interrogare i mini-

stri dell'interno e della guerra sugli aiuti che 
possano dare alle fabbriche di panno di Follina, 
minacciate di prossima ruina con danno enorme 
di ben molte famiglie di operai. „ 

L'altra è la seguente: 
u II sottoscritto chiede d'interrogare il mini* 

stro dell'interno se e quali provvedimenti il Go^ 
verno creda di poter prendere in favore dei di-
soccupati che si raccolgono in comizi per tutta 
Italia, e, pur proponendo modi illeciti, chiedon 
lavoro per vivere. „ 

Saranno tutte e due inscritte nell'ordine del 
giorno. 

L'onorevole Bovio ha presentato quest'intera 
pellanza all'onorevole ministro dell'interno ed al-
l'onorevole ministro di grazia e giustizia: 

" Il sottoscritto interpella l'onorevole ministro 
dell' interno e il ministro de' culti intorno alla 
politica ecclesiastica. M 

Onorevole ministro, accetta? 
Nicotera, ministro dell' interno. Sissignore» 
Presidente. Quest' interpellanza sarà iscritta nel-

l'ordine del giorno secondo il suo turno. 
L'onorevole Vischi ha presentato quest'inter-

pellanza diretta all' onorevole ministro dei lavori 
pubblici : 

K Domando d'interpellare l'onorevole ministro 
dei lavori pubblici intorno alla necessità di coor-
dinare le coincidenze dei treni ferroviari Otranto-
Zollino con quelli Zollino-Gallipoli. ^ 

Onorevole ministro, accetta? 
Branca, ministro dei lavori -pubblici. Siséignotei 
Presidente. Anche questa interpellanza sarà 

iscritta secondo il suo turno nell'ordine del giorno* 


